



Ещё несколько недель назад все телеканалы мира показывали покупателей, сметавших с полок товары первой необходимости. Но сейчас наблюдается обратная тенденция: в магазинах всего хватает, а люди, накопившие чрезмерные запасы, не знают, что с ними делать, некоторые даже пытаются вернуть излишки в магазины.

Один человек в Австралии привёз в супермаркет 4800 рулонов туалетной бумаги и 150 литровых бутылей антисептика для рук. «Он показал чеки и даже предлагал принять товар с 30-процентной скидкой, но мы отказали, – говорит директор сети магазинов Джон Дрейк. – Мы продавали эти товары по одному в руки. Значит, посетитель приезжал сотни раз, чтобы скупать предметы первой необходимости, а потом ими спекулировать. Именно эти персонажи ответственны за дефицит в первые дни».

В США двое братьев исколесили тысячи километров и потратили 15 тысяч долларов (1 миллион 150 тысяч рублей), скупая антисептик. Они брали средство по 1 доллару за бутылку, а продавали по 70 в интернете. Однако спекулянты реализовали лишь 300 бутылок, пока интернет-магазин не заблокировал их счета. Хапугам пришлось пожертвовать оставшиеся 17700 бутылочек местной церкви и благотворительным организациям.